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Életre szó ló  testn ev elés
A finnországi Jyväskyläben tartották meg világ- 

konferenciájukat a te stnevelési  főiskolák képviselői.  
E tan in tézm én yek  n em zetk özi sze rveze te  rendszere-
se n  szervez össz ejö ve te lek et , é s h ogy  m ekkora az 
érd ek lődés, azt a m ostani tanácskozás is  je lz i:  27 
országbó l 250-en vo ltak  je le n  a fin n  kisvárosban. A  
bu dapesti T estn e ve lés i F ő isk ola  is k é p v ise lte tte  m a-
gát: dr. Nádori László  professzor m eghívott ü lés -
e ln ök k én t vett  részt, de rajta k ívül e lőad ást tartott 
m ég dr. Barabás Anikó  é s  dr. Makszin Imre is. A  
h atnapos e szm ecsere utón  N ádori professzor  e lm ond -
ta, rend kívül nagy sik erű  tan ácskozás részese i le -
h ettek .

Életre szóló tes tnevelés  c ímmel zajlott  le a világ- 
konferencia, am elynek már címválasztása is tükrözte  
a törekvéseket.

— A leg főbb  tém ák  között szer ep elt a  gyerm ek -
sport és isko la, a tanulók  versen ysp ortján ak  b io ló-
g ia i-or vosi k érdései — m ondta N ádori László —, va -
lam in t az eg é szség - é s  sp ortk uta tások  filoz ófia i és 
elm éle ti k érdése i is. Á lta lán os vo lt  az egyetértés, 
h ogy  nem  szabad „vaktáb an” kutatnu nk, nagyon c é l-
irányosan k ell k ivá lasztan i azok at a terü letek et, 
am e lyek  e lem zéséb e  érdem es elm erüln i. N agy h ang-
sú ly t kapott a gyakorlat és a tapaszta lat fontossága  
a tanárképzésben. V an nak  o lyan  e lk é p zelése k , hogy  
az e lm életi k ép zés e lőtt vagy  után eg y -k é t esztendőt  
iskolában  tö ltsön  el a tanárjelö lt. Ezt a gyakorlatot 
k övetik  p éldául A ngliáb an, ah ol három  év  elm é leti  
kép zés után k ét é v  isk olai gyakorlat k övetkezik . A  
tan árjelö lt  a gyak orla ti idő után az isko lában kapja  
m eg a  d ip lom áját, m ár nem  is  m egy  v issza  a fő -
iskolára. A z isk ola i sport fejle sz tésér ő l fo ly t a le g -

átfogóbb vélem én yc sere . (MTI)

Mór sétá ltam
■ m ondja Borkai

M int ism ert, a sú lyos térd-
sér ü lé st szen v ed ett  tornász 
o lim p ia i bajnok Borkai Zsol-
tot  az in nsbrucki k lin ik án  
operálták  m eg  a m últ csü-
törtökön. K eddi tele fo n b e -
szé lgetésü n k  a lk a lm áva l v i -
szont m ár bizakodó  hangon  
szám olt be  az azóta e lte lt  na-
pokról :

— Hétfőn indultam az első 
utamra, igaz, csak a liftig  
mentem  el, de a lényeg, hogy 
fölkeltem. Bár korábban nem  
éreztem magamban elég erőt  
a kísérlethez, az itteni szoká-
sok szerin t a műtét után há-
rom nappal m ár lábra kell 
állni. Hát, nem akartam le-
maradni. A  tú rit  megism é-

teltem kedden is, s most már 
valamive l tovább jutottam. A 
gipsze t egyébként levet ték a 
lábamról, s egy speciális rög-
zí té st kaptam rá. Megnéztem  
persze a sebemet,  hát sze-
rencsére csak két  kisebb, 
két-három centis vágást ta-
láltam. A  hangulatom már  
jobb, igaz, egyre hosszabbak  
a kórházi napok, s rettentően  
várom a csütörtöki hazain-
dulást. Ügy  tervezem , hogy a 
jövő héten már meglátoga-
tom Győrben a tornatermet, 
persze csak egy minimális  
kis erősítés erejéig. Mert a 
mozgás m ár nagyon hiány-
zik.

(boda)

HU N G A LU  K U P A  n é ven  
n em zetközi v íz ilab datorn át  
ren dezn ek jú liu s  4—6-án
H ód m ezővásárh elyen , a vár o-
s i uszodában. A z im m ár 8. 
alkalom m al sorra kerülő e se -
m én yen  a  házigazda H VSE  
m ellett a ju goszláv  Őbecse, 
T riglav  K rajn, a  sz o vje t  Z a l-  
g iris K aunas, az olasz S a-
von a  és  a C songrád eg y ü tte-
se v e sz  részt. A z első  napon  
16.30-kor, a továbbiakban p e -
d ig 9-kor  é s  16.30-kor k ez-
dődik a  program .

NY ÁR ELŐ  K UPA . Ezen a 
n éven  rend ezett k étnapos 
program ot a  K isk un m ajsai  
TSZ SK. m ásik  három  a la -
csonyabb o sztá lyú  labdarúgó-
csapat (egy ju goszláv, egy  
cseh szlovák  csapat és a 43. 
sz. Építők SK) ré sz vételé vel. 
A  cél, e lsősorban a labd arú-
gás további n ép sze rű síté se  
volt , na és p ersze az, hogy  
szórakozást, k ikapcsolód ást 
n yú jtsan ak  a  hétvég én  a la -
kosságnak. A  tornát — s a  
ve lejáró  érték es tró feát  — a 
43. sz. Építők  SK  n yerte.

ELM AR AD  A TLA N TIC  
C ITYBEN a  női párbajtőr és 
e  kard M esterek Tornája. A 
N em zetk özi V ívó  S zövetség  
(FIE) táv ira tb an  ér tes ítette  a 
m agyar sz öv etsé ge t,  h ogy a 
jú liu s 21-22-re ter vez ett  ran-
go s v ívóe sem én y  h elyett az  
am erik a i városban u g yan eb -
ben az időpontban, a M este-
rek  Tornájának h elysz ín éü l 
k ije lö lt  sportcsarnokban pro-
f i ök ö lv ívó -m é rk őzésre  kerül 
sor.

Vége az átmenő 
forgalomnak

A  N ép stadion  igazgatósága  
tájék ozta tja  a  sp o r tléte s ít-
m én y ek et igényb e v e vő  sze r-
ve ze tek e t, sze m é lye k et, hogy  
jú liu s  elsejétő l a N ép stadion  
eg ész  területé n  az átm enő  
gép k ocs i-for ga lm at m egszü n-
teti. A z in tézk ed és b ev e ze té -
sé t  a N ép stad ion  terü letén  
tartott kerék páros é s  a t lé t i-
kai edzések , va lam in t k isk o-
rú gyerm ekek  táboroztatása  
m iatt fen ná lló  b a le se tv esz é ly  
elk erü lése , m e gelőzé se  tette  
sz ü k sé ge ssé. A N ép stadion t  
sportolók , sp ortveze tők , a 
tanfolyam okon, részt vevők, 
a lé te sítm én ye k e t h iv a ta los  
ü gyb en  fe lke resők  csak a  k i-
je lö lt  gép kocsip arko lókat v e -
h etik  igén yb e. K érik a ren -
d ele t m egé rté sét  é s betartá-
sát.

DEBRECEN  vá lla lta  a z ösz- 
sz ev on t terü leti kerékpáros  
országúti csapatbajnokság  
m egren d ezé sét , m iután  a  töb-
b i rendező lem on dta. A  v e r -
se n y t — az  ifjú ság i női kor-
osz tá lyn ak  országos b ajn ok -
ság! — jú liu s 2 -án  tartják  
m eg. R ajt: D eb recen , h osz-  
szú p ály i országút, 14. k m -k ö-  
vé tő l, 10.

®
A Z ORSZÁGO S VETERÁN  

A TLÉT IK A I SE id én ism ét  
m egren dezi a  Farkas M átyás  
n em zetk öz i veterán  a tlétik a i  
em lé k versen yt. A jún iu s 30-a  
és  jú liu s 2-a  között m egren -
d ezésre kerülő versen y  h e ly -
szín e  a BE AC -M A FC  B og- 
d án fy  utcai sp orttelep e lesz. 
A  k ezd ési id őpontok: p é n te -
k en  és szom baton 15, v a sá r-
nap 9 óra.

TO V Á B BR A  IS A lbert 
C saha v e ze ti az N B II -b ől 
k iese tt ózdi labdarúgók e d -
zé se it . A sz akve zető  se g ítő -
jek én t Tóth J óz sef  m űködik. 
Ú jság  m ég, hogy K ovács és  
U tassy  b efe je z i ak tív  p á lya-
fu tásá t, K rálik haza k észül 
S algótarján ba , Farkas pedig  
m ind en  va ló sz ín ű sé g  szer int  a 
D V TK  já tékosa lesz.

Szergej Bubka Salgótarjánban?Öreg bringások, 
figyelem!

K érem , h ogy  aki bárm it is  
tud az 1950-es év ek  elején  
jón e vű  kerék párversen yző-
nek szám ító Pauer  (vagy  
Paurer) K árolyról vagy  h oz-
zátartozó iról, érte sítsen  a 
388-540-es, vagy  a 38'4-366-os 
te lefon sz ám o n, a róla is szó-
ló Em bervadászok a Dunán  
cím ű k önyvem  h ite le ssé  t é -
te le  érdekében. A fárad ozá-
sok at előre  is  k öszöni d r /  
M ártinké K ároly.

DR . SZA BÓ  IMRE. a M is-
k olc i N ehézipari M űszaki 
E gy ete m  d ocen se le tt a B or-
sod M egyei V ívó  S zövetség  
eln ök e. A fő titk ári funk ció  
b e tö lté sé re  U ray Z solt ka-
pott m egbízást.

•
BERECZKY GYÖRGY — 

ÓZDI K OH Á SZ? Az ism ert 
kézilab daedző , ak i koráb-
ban m ár do lgozott a fe k e -
te -feh é r e k n é l — m ajd  B é -
késcsabán és a B orsodi B á-
nyászná l — m ind en b izon y-
nyal az ÓKSE NB I/B -s fér fi-
csapatá t vesz i át. Jú liu s 3- 
án, h étfőn  várható  a szer-
ződéskötés.

A  S a lgótarjáni K ohász  SE  
atlétik a i szakosztálya ebben  
az esztend őb en  is  m egren d e-
z i a K arancs ugrógálát. A 
nógrádi m egye sz ék h e ly  fő té-
réin szeptem b er 15-ón sorra 
k erü lő  .atlétik ai gálára m ár 
m egkezd ték  a  n e v e s  atléták  
in v itá lásá t. M int Angyal Já-
nos, az  SK SE v ezető  ed zője , 
a  v iada l fő sze rv ezője  e l -
m ondta. a közelm últban P o-
zsonyban Tárgyalt Szergej  
Bubkával , a rúdugrás sz ov -
jet v ilág csú cstartó jáva l, a k i-
n ek  tetszett a tarján iák  h ívó  
szava . Bár m ég  nem  á llapod-
tak  m eg, a k öv etk e ző  h ete k -
ben  v é g le g e ssé  vá lik , lá th a t-

já k - e  a  m agyar szurkolók  
„élőben” a világsztárt. A K a-
rancs u grógálán egyéb kén t a 
rúdugrás m ellett  férfi és nőd 
m agasu grást is rendeznek. 
V árhatóan in dul Juha Olga, 
Sterk K atalin  és Németh 
Gyula  — ők m ár egysz er -
egyszer n ye rte k  S a lgótarján -
ban, va lam in t a cseh szlovák  
csúcstartó , Ruffini  is. Bagyu- 
la István,  if jú ság i v ilá gb aj-
n oku nk is  je lez te  részvéte li 
szándékát, bár  az  ő sz e re p -
lé se  — m int köztudott, az 
E gye sü lt  Á llam okban tanu l 
— az am erik a i tan év k e zd és-
től függ.

KEDDTŐ L NEM ZETKÖ ZI 
b írói tanfo lyam ot tart a M a-
gyar Torna S zöve tsé g  a r it-
m ik us sportgim nasztika i pon-
tozók szám ára. A  tanfolyam  
három  napja alatt a  T F -en  
24 bírónő h a llga tja  Todorka 
Siskovska  és Patocska Mária 
előad ásait. A m en nyib en  s ik e-
res v izsgát teszn ek , k ét n em -
zetk özi v ersen ye n  való  k öz-
rem űködés szü k séges ahhoz, 
hogy a N em zetk özi Torna 
S z öve tsé g  is e lism e rje  n em -
zetk özi stá tu su k at, s k iá llít-
sa szám ukra a „jogos ítván yt”.

Európa-hajnok v itorlázók  
k öszön tése

H étfőn d élután a V ám - 
é s P én zü győrség  é tte rm é-
ben b en sőséges hangulatú  
ü nn ep ségen  v ettek  részt 
az á llam i sportvezetés, a 
v itorlássport vez ető i és  a 
repülő ho llandi hajóosz-
tá ly  k ép v iselő i. Az ok, 
am iért a sportem berek  
összegyű ltek : a jú niu s e le -
jén  m egren dezett repülő  
hollandi E urópa-b ajnok- 
ság győztese in ek , Pomucz  
Tamásnak  é s Argay Bélá-
nak, va lam in t az EB ö tö-
dik h ely ezett Litkey Bo-
londnak  és Köles  Gábor-
nak  k öszön tése  és ju ta l-
m azása volt.

E lőször a M ágyar V itor-
lás S z öve tsé g  e lnöke, dr. 
Balogh György  szólt a k i-
vá ló  v itorlázókhoz. K i-
em elte , hogy sporttörté-
neti ér tékű  Pomucz Ta-
másék Európa-bajnoki el-
ső helyezése,  h iszen  a 
m agyar v itorlássportban  
ilyen  versen ye n  m ég  nem  
sz ereztek  aranyérm et v i -
torlázóink. A z e ln ök  a 
köszön tő  szavak  után gra-

tu lált a n égy  h o llan dizó -  
nak, s k íván t nekik sik e-
res, szép eredm ények ben  
b ővelk edő  további p álya-
futást.

Ezután L ochmayer
György,  az Á ISH  v er-
senysp ortosztá ly  főosz -
tá ly ve ze tő je  b eszélt e lis -
m er éssel P om u czék  és  
L itk eyék E B -te lje sítm é -  
nyéről, m ajd  á tnyújtotta  
az Á ISH  p énzjuta lm át az 
E urópa-bajnok  Pom ucz  
Tam ásn ak é s A rgay B é lá -
nak, s az  ötödik  h elyet  
szerzett L itkey Botondnak  
és  K öles G ábornak.

— Remélem, hogy nem  
múlandó dicsőség lesz a 
miénk  — m ondta az ün-
n ep ségen  P om u cz Tam ás 
—, s hogy még sok örö-
möt tudunk szerezni az-
zal, hogy a későbbiekben  
is jó  e redm ényeke t p ro-
dukálunk. A z  idén még  
előttünk áll az Alassióban  
megrendezendő világbaj-
nokság, ahol szeretnénk  
jó l helytállni, s az első tíz  
hely valamely ikét  m eg-
szerezni.

A Honvéd már 
Barcelonára készül
Ü lést tartott a  Bp. H onvéd  

eln ök sé ge , am e lye n  Kiss Sán-
dor  m érnök altábornagy el-
n ö k le té v el m egtárgyalták  és  
m egvita t tárk az  e gyesü le t 
szak osztá lya in ak  o lim p ia i f e l -
k é sz ü lé si tervét.

A  Bp. H onvéd a fontos 
szakm ai dokum entum ok , az  
előző o lim p iák  tap asztala ta i-
nak fe lh aszn á lásáva l, a sp ort-
tudom án y legfr isseb b  v ív m á -
n yain ak  k iak náz ásáva l készül  
a X X V . N yári O lim piai Já té-
kok — azaz: B arcelona prog-
ram jaira.

A  felk ész ítésb e n  részt vevő ,  
m integy 71 fő s  k eretben  a 
m ár b izon y ított o lim piai, v i-
lá g -  és k ontin ensb ajnokok  
m elle tt  m egtalálhatók  a  trón - 
k ö ve te lő  nem zedék ek tagja i 
is. A zaz: azok  a  m en ed zse-
lé sre  váró sportolók , ak ik n ek  
b eérését  az elk övetk ezend ő  
évek ben , ille tv e  az olim pián  
vájják .

A  Bp. H onvéd n yo lc sp ort-
ágban — atlétik áb an , c s e l -
gáncsban, k ajak -ken u b an, ö t-
tusában, sp ortlövészetbe n, 
tornában, úszásban és v ív á s-
b an  — k é sz ít i f e l versen yző it. 
Labda j át ék ok ba n ped ig a  le g - 
j óbbakkal k ív án ja  erős íteni a 
n em zeti vá logato tta t.

A z eln ök sé g  — v ég ez etü l 
— m ege rős íte tte  a szak m ailag  
m egalap ozott e lő ter jeszté s  
ten niva ló it, és m int e g y  a lap -
ok m ányt, a  k özelgő k ö zgyű -
lé s  e lé  terjeszti azt.

L U G A N Ó B A  UTA ZIK  sz er -
dán a K SI v íz ilab dacsapata , 
és — k up avéd őként — egy  
n em zetköz i torn án vesz  
részt.

A magyar csapatok 
már a helyszínen

K edden m in dk ét m agyar  
if jú sá g i tornászválogato tt 
m egérkezett Békéscsabára, 
ah ol a hét vég én  rendezik  
az IB V -t. A  lán yok  e gy e n e -
sen  a tata i edzőtáborból 
utaztak  a helyszín re . Maráczi  
Ernöné ve zető  edzőtől m e g-
tudtuk, hogy néh ány  k ér-
dést m ég  n yitva  hagytak , így  
a 14 h elyett egye lőr e  15 k is -
lány  kész ülődik . Ez m ár csak  
azért se m  okoz gon dot, m ert 
a keretb en  több b ék éscsab ai  
tornász  is szerep el, ak ik  így  
otthon várhatják  ki a  d ön -
tést.

A z A -csap a t k erete v é g le -
gesn ek  lá tsz ik . E zek  szerint 
az Abrahám, Kovács K., 
Kvasz, Molnár And,,  Molnár 
K., Pálfi,  Török O. h etesb ő l 
kerül ki az in duló  hat lány. 
A B -csap ato t  a Balogh I., 
Gibala, Farkas Zs., Ferenczi, 
Hagymást, K iss A., Molnár 
An., Takács K. k ép ezte k e -
retből je lö lik  ki.

A  fiú  k er ette l k ap cso la t-
ban azonban nem  sik er ült 
k onk rétum okat m egtu dnu nk. 
Ecseki Kálmán  ve ze tő  edző  
vár a  csapatok  k ije lö lé sé ve l,  
m ivel a  ku lcsem bern ek szá -
m ító  Pánczél Miklós  m ég  
m in dig fá jla lja  a lábát, s 
egye lőre  nem  b iztos az in -
dulása.

A  b ékésc sab a i sportcsar-
nokb an eg yéb kén t keddtő l á ll 
á pódium  a szerek kel, s m ár 
itt gyak oro lnak a csapatok .

Regionális értekezlet 
-  Békéscsabán

A  cím ben leírt, ridegen  
hangzó m in ősíté s egy  v a ló -
jában m ozgalm as, régóta lé -
tező szakm ai összejövetelt 
takar, a sp ortújság írók  é v e n -
k én ti találkozójá t. A  tá jje l-
le g  leg feljeb b  annyiban dön-
tő, hogy e lsősorb an az  adott 
terület gond ja i, sa já tossága i 
k erü ln ek  térítőkre, m in t j e -
len  esetb en  B ékéscsabán, a  
t iszán túli tapasztalatcsere  k e-
retében . A m , am int koráb-
ban, m ost sem  csup án a 
szűk régió  k ép v ise lte tte  m a-
gát, h anem  az ország m ás 
tá jegységei, ha ú gy  tetsz ik , 
az egész  m agyar sp ortú jság-
írás.

A  nyitón apon, kedden, k ét 
illusztris ven d é ge ' vo lt  a 
Garzon Szállóban b eren d e-
zett sa jtótábornak: dr. Lacz- 
kó Mihály, az M LSZ ú jdon-
sü lt e ln öke és dr. Aján Ta-
más, az A G F IS (N em zetk özi 
S portszövetsége k  S zervez ete)  
eln ö k h elyettese , akit n em rég  
választo ttak  m eg  a MOB fő -
titkárának.

Dr. Laczkó M ihály e l -
m ondta többek között, hogy  
a m inap M ezey  G yörggyel 
tárgyalt, d e  nem  ese tleg e s  
v issza téré sér ő l a kap itány i 
székbe, hanem  az után pót-
lásn eve lésrő l, a foc ipa lánták  
k ép zésérő l. Dr. A ján  Tam ás, 
a sporirány ítás é s  a m agyar  
olim piai m ozgalom  jövőbe ni 
k ap csolatairól szó lva  hang-
súlyozta, m ég nincs pontos 
válasz  arra. m ilye n szerepet 
vá lla l a MOB a h azai sp ort-
é letben .

JÚ L IU S  1-JÉN ÉS 2-Á N  
ren dezik m eg M isko lcon  a 
Szövosz  Kupa '89 k isp ályás  
labdarúgótorna országos  
döntőjét. A  DVTK stad ion -
ban  n egyve n  am atőregyüttes  
v e té lk ed ik  egym ássa l. Az e l-
ső napon a N em zetk özi M i-
n ifoc i S zöv etség  ren d ezésé-
b en  a  b elga  és a  m agyar  
vá logato tt  b em utató  m érkő-
zést  játszik .

SZER DA

KERÉKPÁR . M elba Kupa 
p ályav erse n y . M illenáris, 17.

Ö KÖ LV ÍV Á S. N em zetk özi 
jun ior  B a la ton -b ajn ok ság , 
S ió fok , se le jte zők , 17.

SA K K . B ar nevái Kupa 
n em zcík özi versenysorozat, 
Barcza G edeon n agym ester  
em lé k ver se n y , nem zetközi  
n yílt verse n y  és n em zetközi 
m ester je lö lt versen y , 9. for-
duló, D ebrecen, K ossuth  La-
jos T u dom án yegyetem , 15.

TE N ISZ. M incra lim p cx K u -
pa, M ajoros Istvó n -em lók -  
versen y  a V asas ren d e zé sé -
ben, P asaréti út, 8.30.

V ÍZ IL A B D A . IBV, S op -
ron : M agyarország B —S zov-
jetu n ió , 9., L en gye lor szág— 
M agyarország A. 10., Kuba 
—C sehszlovák ia  11., M agyar- 
ország B —L engyelország,
16.30., B u lgária—K uba, 17.30, 
M agyarország A—C seh szlová-
k ia 18.30.

/ RÁDIÓI/  TV I
SZERD A. RADIO . K ossu th .

22.00: H írvilág . B en ne: Sport. 
P e tő fi. 5.55: Torna. 23.10: 
S porth írek .

TELEVÍZIÓ. B u dap est  I.
7.55: T évétorn a n y u gd íjas ok -' 
nak. II. 18.00: T elesp ort. 
C seh szlovák  II. 19.00: Torna. 
Ju goszláv  I. 19.53: A m ai 
sport. 22.35: T évén ap ló . H í-
rek  tu risták nak. S zovjet. 
16.55: S z ov je tu n ió—V ilá gv á-
logatott labd arú gó-m érkőzés. 
O sztrák I. 20.00: Sporth írek. 
Sky . Eurosport. 19.00: A  v i-
lág sportja . 20.00: Labdarúgó  
u tán p ótlás VB. K özépdöntő. 
K özv etítés  S k óciáb ól. 21.00: 
G olf. A m erik ai m esterek , 
íz e lít ő  a tava ly i versen yb ő l. 
22.00: S vájc i k erék p árver-
se n y . 23.00: Labdarúgás. K öz-
v e títé s  D él-A m e rik ábó l. 
SATT. 10.50: ö t le te k  term é-
szetbarátoknak. 15.50: E gész-
ség véd ő  ö tletek . 23.35: H írek. 
B enn e: Sport. R TL -P L U S. 
15.00: W im bledoni te n iszv e r-
sen y . 21.50: W im bledoni ösz-  
szefo g la ló .

n $ ő j Á H Á s j

A M eteorológ iai In téze l j e -
le n ti:  gyakran lesz  erősen  
fe lh ős  az cg, újabb zápor, z i-
vatar , néhol felh őszakadás, 
jé ge ső  várh a ló . A változó  irá-
n yú  szé l e le in te  csak  a z i-
vatarok idején  erősödik  m eg, 
d e . d élu tán  a D unántúlon  a 
szé l é szaknyu gatira  lordul és 
tartósan  erős lesz. A hőm ér-
sék le t  csú csérték e a D un án -
tú lon  25, m ásutt 30 fok  kö-
ze léb e n  várható.

B ácsi kérem , ho l lehet itt foc izn i?  
—  Csongrádon

K edden  kezd őd ött, pénte-
ken fe je ződ ik  be Csongrádon 
a hagyományos,  idén 16. al -
kalommal sorra kerülő Bácsi 
kérem, hol lehet  itt  focizni?  
labdarúgó-tehetségkutató ak-
ció országos döntője, a m e -
lye n  m in te gy  kétszáz  re-
m én y te lje s  fu tb allp a lánta , 13 
—14 é v e s  korú  játékosok  
lép n ek  pályára. A m int a 
m últban, az id én  is az MLSZ, 
a Magyar Rádió, a Képes  
Sport és a TOT közösen v ál-
lalta a szervezést.  Hogy az 
ötlet é s a m eg va lósítás  is  jó, 
h e ly e s, azt igazo lja: a  m ai 
vá logato tt  lab darúgók  közül 
például Disztl Péter,  Kardos  
József, Róth Antal, Hajszán 
Gyula (és m ég le h e tn e  so-
roln i) kérdezte m eg  egy k o-
ron: B ácsi kérem , h ol le h et  
itt foc izn i?

A  csongrádi tábor v a la -
m en n yi ren d ezési k ö ltsé gé t  az 
M LSZ á llja , a k ü ld ö ttsé gek -
b en  17 já ték os és két v e z e -
tő  kapott h elyet . A  m érkő-
zé sek  2X 25 percesek , a ka-
pust és öt m ezőn yjá ték ost  le -
h e tsé ge s  cserélni. A  három -
napos se le jte ző k et k övetően  
p én te ken  rend ezik  m eg  a 
h elyosz tók at, a m e lyek en  a 
k ét csoportban azon os h e-
lye n  vég ze tt  gárdák lép n ek  
pályára.

C soportbeosztások . A -c so -  
port: B aranya—Tolna, Zala— 
S om ogy , F ejér—Budapest, 
V eszp rém —K om árom , V as— 
Győr. B -csopoiT: Szoln ok — 
Hajdú, Borsod—Szabolcs. 
Csongrád—B é ké s, H eves— 
N ógrád, B ács—P est.


